

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Δ.Ε.Η.

ΜΕΛΟΣ ΓΕΝ.ΟΠ./Δ.Ε.Η.-Κ.Η.Ε.

ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 104 32 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551

TELEFAX: 210 5235.433 - E-mail: sdmdei@otenet.gr

Αθήνα, 3/5/2010

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η κυβέρνηση προχώρησε και στην τυπική ανακοίνωση της χρεοκοπίας της ζωής των μισθωτών, των συνταξιούχων, των ανέργων.

Πριν ακόμη στεγνώσει το μελάνι του πρώτου πακέτου μέτρων τα αναθεωρούν προς το σκληρότερο. Κυβέρνηση, ΔΝΤ και ΕΕ σφαγιάζουν τους εργαζόμενους και τα δικαιώματά τους εις όφελος του κεφαλαίου και των αγορών. Καταργούν τον 14ο και 13ο μισθό, μειώνουν τους μισθούς για τα επόμενα 3 χρόνια στο Δημόσιο, τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα και τους συνταξιούχους, προωθούν την κατάργηση του 14ου και 13ου μισθού στον Ιδιωτικό Τομέα και τους μετατρέπουν σε επίδομα παραγωγικότητας, καταργούν τις Συλλογικές Διαπραγματεύσεις, αυξάνουν εκ νέου το ΦΠΑ και τον ειδικό φόρο στα καύσιμα, αυξάνουν το ποσοστό των απολύσεων στο 4% στον Ιδιωτικό τομέα, περιορίζουν τις αποζημιώσεις για τις απολύσεις στον Ιδιωτικό τομέα. Μειώνουν έως και 35% το διαθέσιμο εισόδημα μισθωτών και συνταξιούχων, διαλύουν την Κοινωνική Ασφάλιση. Αφαιρούν κάθε ελπίδα για τον άνεργο, το μέλλον των νέων, οδηγούν τους εργαζόμενους και την κοινωνία σε φτώχεια και εξαθλίωση με μηδενική σχεδόν μέριμνα για ανθρώπινη αλληλεγγύη, για κοινωνική δικαιοσύνη, για Ελλάδα των αξιών.

Οι πραγματικοί υπαίτιοι της κρίσης, οι έχοντες και κατέχοντες, οι επιχειρήσεις, οι τράπεζες, οι γνωστοί κερδοσκόποι και οι εκβιαστές της κοινωνίας και των πολιτών παραμένουν στο απυρόβλητο.

Η κοινωνία μετατρέπεται σε ηφαιστειο. Η έξοδος είναι υπόθεση συλλογικών και κοινωνικών αγώνων. Όλοι και όλες καλούμαστε να δώσουμε τις καλύτερες δυνάμεις μας στις μεγάλες μάχες που απαιτούνται για να προστατεύσουμε την ζωή μας, να ανοίξουμε δρόμο με αξιοπρέπεια και δικαιώματα για τα παιδιά μας, τους νέους.

Η απάντηση τώρα θα δοθεί στους δρόμους.

Οι αγώνες των εργαζομένων αποτελούν την μόνη ελπίδα για την απόκρουση των αντιλαϊκών μέτρων του ΔΝΤ, της ΕΕ και της Κυβέρνησης για την προστασία των δικαιωμάτων μας.

24^{ωρη} Απεργία της ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ ΤΕΤΑΡΤΗ 5/5/2010

Όλοι στην προσυγκέντρωση της Ομοσπονδίας μας την ΤΕΤΑΡΤΗ 5/5/2010 στις 10:00 στα Γραφεία της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ-ΚΗΕ.

Για το Σύλλογο Διπλ. Μηχανικών ΔΕΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΩΜΑΣ ΠΑΠΠΑΣ